
Math-Net.Ru
Общероссийский математический портал

Н. А. Генералов, В. П. Зимаков, Н. Г. Соловьев, А. Н. Шемякин, М. Ю. Якимов,
Н. А. Яценко, Квант. электрон., 2005, том 35, номер 12, 1131–1137

Использование Общероссийского математического портала Math-Net.Ru подразумевает, что вы прочитали и

согласны с пользовательским соглашением

http://www.mathnet.ru/rus/agreement

Параметры загрузки:

IP: 93.188.152.98

5 ноября 2014 г., 12:41:31



���������	
��
	� ������	�� �
� �������	�� �� ������ � 
������ ��������
 ������		�� �� ����	�	�� � ��������
���
��		��� 
��� ���������������� ��
��	��

� �
� �������
 � �	���	�� �����
����
��  !�"������� � ��
��������	���#  ����$
� ����������		��� ��
�����
��� 	� ��	��� ����
�� �������
���$��� ����
�	����	��
 !�� ������
 ��$��
��		� ������

 �����	�� ��$	��

 � %&' �
���		��� ������# � (��������	
��
	�� ������ �
�� ��������	��� 	� ���
�
� )*#+ ,-. � 
������ � ����������		�� ����
�� ��
�����
���� ������	� �����	��
��$	��

 	� ���	�.� ���	� ��
��	�� ����� /#** �
0�� ��� %&' �� �����		�� (	����� +1#23#

�������� ��	�
4 �
���		��  !�"������ �� ������ � 
������� �����.��.��  !�� ����������		�� ����
�� ��
�����
��#

�� ��������

������ � ��	
��

������ ��� �
��� ���
��� ����
�
�� �

�������� ������ ��� � !" ��� ������� �
�	���#
��� $������ %&�#��
��
� � ��''�
�
���� 
��������#
�� ������
( ����� )� * +,- ��$������� � 	�
���
	
�
����
������!�� ). * /,- 
����
������� 	���	�����
( �

�����

��
�������
 ���
�
0�� �
$��� �� 0������
�
� �� 	
#
��	�
�
����
��� 1��������- ���
��2$�� � ���	�

��
����
� �
 .� � !3

4�� 	
������� 	�������
0
 564 ��
���
( 0�����#
!�� 	�� �����������
 ��
��� ����
��� �� �

�������� 5
��
��
���
 ����������� ���1�����
��
� �����
���� 6
)+,3 � 	�
����
� ������ ����0
���� ��� ��
���
( 0���#
��!�� 	��1�����
���� ��
�- �
�$��� �
�
��� �7 �
���
���� 
!����� �
 ��������� ��7 � �� � !3��- ����� 
�#
������ 
����������2 ����� ������
0
 
�8���3 6�� ���#
������� ���1�����
��
0
 
�

�� ���
��� ��''�
�
�#
�
0
 
��������� ������
0
 
�8��� ������2���- � $���#
��� 0�
������ ������ ��
� 	�����$�����3 4�(��������#
�
- 
��������� 0�
� �$����
� 
�

�� 	�
���
��� �
���

� ��	�������� �
�

���������� 1�����
�
�- � �
 �����
��� � ������ ��� � ������ ��������
0
 ������� * � �������#
�
� ��	��������- �3 �3 	������
 � �39 ��
� 1''��������3

%������ ����� 
�������- ��
 	�� ���������� ���#
1�����
��
0
 
�

�� ��� �������� ������ 6 ����
�����
��!����

���
��� ��	
��

����� �
��
�
��
0
 ��

��#
�
��3 4�� 1''������
0
 	
�������� ������ 	
	�������
�
� � �
��
�
��
� ��

���
�� ����
( 7 ����
 :������
�; � � ������� �0�� � * ����� �
���" �
���
 ��
�����
#
���� ���
��2 �; � ���3 4�� ��	
������ 1�
0
 ���
���
	�� ���������� 6 ����� 7 �
���� ������������� 	�
	
�#
!�
�����
 � �- ��
 	���
��� � �����
���� � 
���	������

��
�
��
��� �� ��
���� 	
 ����� ��

���
�� )� * +- <,3

� ���
� � 1��� 	����������� ������� �
������ ���������#
���� %&�#��
��� � ��'�
�
���� 
���������� � 	
	����#
��� �� ��
���
� � ������� � ��

���
�
� 
�����
0

��	�3

=��
�� 	
 ��	
��

����2 	
	�����
0
 �� ��
���� �
������� ��
����
0
 �������� ��� ������� %&�#��
��
�
	�
�
������ ����
- 
����
 �� ��
������� ���� ��
��
#

������� )�- < * ��,3 6������ 1�
0
 
���2������- �����
-
� �
�- ��
 � ��������������� ���
���� �� ��
����
���
��$����
���� � ���� '
���� * ��� ��
�����
( ����
�
�#
�
(- ��� �#'
���- � �����
�
��
(- ��� �#'
���3 >�� ���
'
��� ��
���� �����
 ��
����2��� 	
 ��������� � ��#
������������� 	��1�����
���� ��
��3 =���2$�� 
����#
��� ����
� ��
����� 	��
������� � ��
���� � ��''�
�
�#
��� 
����������- 0�� ���1�����
��
� �����
���� ����#
���
 � �������
( �
�$��
( 	��1�����
���� ��
��- � ��#
�� ��
� 
�����2� 
����������2 ����� 	
�����
���- 
0#
��������2$�( ��
�����( 
�8��3 %����
�
���� �#'
�#
�� 	
 ���� 	����� ��������� ��	��0
��
( ��� ��	
��

#
����� � ��
���� � ��''�
�
���� 
����������- �
�� �
��	���
 	���������� � ��
���� � �
���������� 
����#
������ ������
( ����� )� * +,3

4��0
( ����
( 
�
����
���2 �� ��
���� ��������

��������� ���
���� ���
� )�? * �9, 	
�������� �����#
�
��� � 
��
����� ��
�
����� %&�- �
�
��� �
��� ���#
���� 
��
��
( 	�����
( �������� �
$�
��� ��
���3
>�
 �
��� ���� ���������� 	�
!���
� � 	��1�����
�#
��� 
�������- �
�
��� � 	
	�����
� �� ��
���� ���	��#
������ 	
 ���( ����� ��
����
0
 
�8���3 =����� ���#
��2 	�
����� �
��
 	���� 	��������� ������
��
��-
�	
�
�����2$�0
 �
�����
�����2 %&� � 	��1�����
�#
��� 
������� ��
����3 � )�/, ������ 	
��
��
 ������
#
���� ���
�� ���	��������
0
 	
 	
�����
��� ������ 

#
�
�
0
 ������
��
�� � ��
���� 	
��
���
0
 �
��3 &�#
���
 ���
��� � 	��1�����
���� 

��� 	
	�����
0
 ��
��
���� 
�����2��� 
� ���
��( � ��
���� 	
��
���
0

�
��- �3 �3 	��
�� 	��1�����
���� ��
�� �� �������� ���#

���(������
( � ���������
����� ���
���� 1���0����
1�����
�
� � �
�
�3

@��� ����
�$�( ���
�� * �
������ �

�
��
��� �
#

����� 1''������
0
 
�	����
0
 %&�#��
��� � ��''�#

	�
������
���� �������
���� 	������������ 
�	��������� ����
������� 	�
�������� A������� 	�
���� �������� =B�- =
����-
��C9?/ �
����- 	�
�	3 ��������
0
- ���- �
�	3 �D
E#FGHIJ KGLHFMNOIGPQGPIG7ER3RS

6
���	��� � �����!�2 ?T �	���� ?��9 03- 	
��� �
���
��� * �+ ���#
����� ?��9 03

UVWX .?3993YQD .?3/�3YZ

���������� �
�������������  ���!��� �
!
�� 
!��

��� ���"#���� �"$����% ��&���!� � '�( �!�
������
�)*+�
 ��
 � �
�
,��% ������,�"� �- �
 ����� � !�./�
$

	�
������
���� �������
���� 	������������ 
�	��������� ����������� 	�
�������

[5����
��� 1�����
����\- 01- ]�? �?��9" LEO7^H3IE_E`EN3RS * ZQQaJbbccc3dSGPQSF#EIE^QRMP3RS ��+�




�
���� 
���������� � ������
( 	
	������� �� ��
#
���
� ����
�
( ?<3�� ! � ��1����������
( ������3 &�
#
�
� �������� ������
 	
������2 ���
��
( �
$�
���
� 564 ��
��� 	���� �������
�!�� ��������
0
 �
�����
��
���
( ����� � 	
�
$�2 ���	��������
0
 	
 	
����#
�
��� ��
����
( ������ ������
��
�� �� 
��
�� 

�
��
��� �
�����
������ %&�3

*� �������"% 2���������!

�� 	���
� 1��	� ���� �
0
�
����� ���
����� �
#
���� �����
���3 &�� 	�����
�������� ��� �
������ ��#
�
�� ��
������ �
�'�0���!�( 1�����
�
� � ���
�� ���#
�����( �
 ���3 5�
�� �
0
- �� 1�
( �
���� 
�������#
����� 	�
!��� ��������� ������
��
��- 
	���������� ��#

��
����� 	�
��
��� 	
������ � �0
 ��
(�
��� � ���
#
���� �� ��
����3

%���� �
���� 	
��
��� �� ���3�3 &�� 	�����������
�
�
( ����!���2 ������ � ���������� �������
� �+ ��3
=�
������ ����� ����� ����� /� ��3 &��������� 
��#
$�������
�� �����'
����
���� ����
�- 	�
��������
����
 ������� 
��������� � ������( ��
�
�� ������3
=�

���
� �
��
�� �
 0���
0
 �'�������
0
 ����
0
 
��#
���� � ������
� �����
�� . � � �
1''�!����
� 
�����#
��� CTe � ���
��
0
 	�
��
0
 
������ �
 fPXE � �
#
1''�!����
� 
�������� C�e3 4�� 	������ ��
���� ��#
	
��

����� �� 0������
� �
$�
���2 ? ���- ���
���#
��( �� ����
�� ?<3� � !3

6�� ���
�� �
�'�0���!�� 1�����
�
� ���
�� ���
#
�
����
������ �
�
������� � �
�
0��'�� )�, �

���#
������� 
 �
�- ��
 	�� ������� ��
��� � ��''�
�
����

���������� �� ��
���
�- ���2$�� 	��1�����
����
��
� �#��	�- �
��� ���� ��0
������	
��

����� 1����#
�
�
� ^ �

�
��
 ������( 	�
$���2 ��� ����������
��� ��
�����
0
 1''���� ��	�
�
0
 1������
����� 
�8#
��� ������ 	��1�����
���� ��
�� �#��	�- ��� �
�
�
0

���������
 
���������
� ��	�
��������� ��	
������#
����
 �� ���������( ������ ������- 	����0�2$�( � ��
23
6�� 1�
� 	���	
��0��
��- ��
- ����
��� �� �
������(
��
� �
�� � 
�8�� ������- ��''�
�
���� 	�
!���� �
#
0�� 	������� � �
��� ��� ����� ����
����
�� 
�	
���#
��2 ������� ������ 	��
�
( ��
����3 g�
�� � 	
�
��
(
�
�'�0���!��( 1�����
�
� ��� 
	���� ����� � ���
�� )��,3

���� ���
 ��	����
 ����
���
 �
�'�0���!�( 1����#
�
�
�3 h�� �
 ��� � �

��������2$�� �� '
��� �����#
��� ��
���
� 	
��
��� �� ���3?-� 8 �3 %��� 1�����
��
	����������� �
�
( ������ ������ �������
� ?39 ��-
	�
��
 	������� � ��
����
( ������ � ������( ��
�
#
��3 ����
- ��
 �� � 
��
� �
 1��� �������
� �� ����2#
���
�� �
����
��
 
��
�
��
0
 
�	
������ ��
���
�

������� ������- ��
 ����
����� � �������- 	���������#
�� � )�- ��,3 �

�
��
- ���
� ����
������ ���
��
 �����#
��� �������
� ��
������ ����
�- ��	
��

�������� �
����� 1��	���������3 �
$�
��� �
������� �
 ���� ���#
���� �� 	�������� �� ��3 ��������� ��
������� ���#
�
�� 	
������ � ���
���� 1�����
����- �
������!��
�
�
��� 	
��
��� �� ���3?-�3 � 1�
� ������ 	
�
������#
��( ��
�� ��
���� ����
����
 
�	
���� �
����2 �����
������3 i0
��
��( 	�
'��� �
 �2���2����� � 1�
(
�
������!�� �0���� 
��
�������
 �
�� 	�
�
����� ��
�
�� � 1�������- 
���	�����2$�0
 �����
��� �
������#
!�� � 	�
�
���
� ��	��������- � 1�����
�� 	������#
���2� �
�
( 	
�
��� ��2������
( '
��0�- 	�
��
 	��#
��0�2$�� � ������ ��
����
( ������3

>��	�������� 	
 0�����!�� ��
���
0
 �
������� 	�
#
�
������ �� �
���� � 1�����
��
( ������
(- 	
��
���
(
�� ���3?-�- ��� � ������ � 
����
� �����- ��� � � 
�	�#
���
� ������3 � 
�
�� ������� ��	
��

����� 
��� �
�
� �� �
���� ���
��( ����� 0�

� * Wj? Jk? JlEJmE �
� �� ��� ��3 &��
�������
 ���
�
� �
�������� ����
�� 	
#

�
���� ���
��� 	
���� �
$�
��� � 	��1�����
����
��
��3 4�� �
������� �
$�
��� �
������� 	���������
�
�������� Un#?9� '���� XKPRG`3 �
$�
���- ������#
������ � ��
���- �
�������� ���
�
� ���
��������

������2$�( ����
��� � ����
� �
$�
��� ���
��
0

��
���
0
 �
�������3

6
�������� 
������
��� �
$�
��� �
������� 
� ��
#
�
��� 
����� ����� 	
��
��� �� ���3+3����
������
$#
�
��� �
������� �
�������� .? ��- �����������( 564 *
��e3 o������
��� �
$�
��� �
������� � 564 
� ����#
������
( �� �
$�
��� ��� � ������ � 
����
� �����-
��� � � 
�	����
� ������- 	
��
��� �� ���3.3 � 
�
��
������� ���
���� �
$�
��� �
���0��� ��������� 	��
����������
( �
$�
��� 
�
�
 .�� ��- 
����
 � 
�	���#
�
� ������ ���
���� �
$�
��� �� 	�������� ?? ��- �

*

2

9

+

)
9

:

)

1

;

=��3�3 %���� �
������!�� �
�����
0
 ��
���J
+ * ��
�����( 
�8��D ) * 2����
�
���� ��
��D : * ������� 
����#
�����D 9 * ���� ��� 	
��
�� �� �
�� � 1�����
���D 2� ; * 
������

	������
0
 ��

���
��D *� 1 * ���!��� 	
���� � 
������ ��
���
(
�����3

� �

� �

2

9

:

+
)

=��3?3 =�
������ ����� ���	
�
����� �� 1�����
�
�J 1�����
����
������� �
 ������� ����
� ��"- 	
	���
 ���	
�
������ ����
� ��"-
��
(��� ����
� ��" � ������� � 1�����
���� �
 '
��0� ��"J + *
�2������� �0
���D ) * ��2�������� '
��0�D : * �����$���� 	��#
1�����
���� 
������D 9 * 	��
�� 	
�
�������
0
 ��
���D 2 * ������
	��1�����
���� 
������3

��+? [5����
��� 1�����
����\- 01- ]�? �?��9" �3B3 ������
�- �363o����
�- �3 3%
�
����- B3�3p������ � ��3



�����������(564��������� <e3%������ 
�������-
��
 �
1''�!���� 
�������� ��	
��

�����0
�� � 
	�#
������ 1��	��������� ���
��
0
 
������ �C�e" �� ��#
����� 
	���������	�� ���
���
( ���� ���
���
( ��
#
����
( ����� �/� ��"3 >��� 
�8�������� ��
��( 564
��
���
( 0�����!��- � ����� 
���������
� ��
����� ���#
��������� �
$�
���(- 	
�������� � 
�	����
� ������
� � ������ � 
����
� �����3

i��������� ���
��
( �
$�
��� 	�� 	����
�� �

�	����
�� ������ ��������������� 
 �������� �
1'#
'�!����� �������� �
#
� ��
�
����� %&�3 &� �
�������

�
����� ����� � 
�	����
��������
��
 ���
 ����� ��#
���� 	
 �
������2 !���� 	
�
�������
0
 ��
��� ��
#
����- �
�
��( 	�� ���
�� � ������ � 
����
� ����� ���
�


���- 
�
����
 �
 ��
�
�� ��
�� 0�
� � ��
���3 6��
	����
�� � 
�	����
�� ������ !��� ��
���� 	����������
���
� ����
����� ���
#0
����� 	
 ���( �����3 �� 
��
#
����� 1��� ����2����( ��� ������ ���
� 
 ��
��
��#
�
��� 	��������� ������
��
�� ��� ��0�����!�� %&�3

&���$��� �� ���� �������� �
�
���
 �
����� ���
���
0
 �
�
��
0
 ��
���� ��
�
��� 
����� �����- 	��
�
�
�
( �������
������� �
$�
��� �
������� ����3+"3
%�
�
��� 
����� �39 �3�b��� ��3� * �
�������� �����-
�3 �3 �
�������
 0�
�- �
�
�
� 
������� 
�8�� � � 	��
�
�������� ���
����" �

���������� ��
�
��� ��������
0�
� � 

�� ��
���� �
��� / �b� � �������� �������
	��������� 	
�!�� 0�
� � ��
���� ����� �3� �3 4�� ��#

��
� �� ��
���� 	
��
���
0
 �
�� �
 �������
�!��( �
#
����� ���
��( ����� 	���� �������
( 	�
����� ��	��#
�
� ������� ����� 	��������� 	
�!�� 0�
� � ��
����- ���
���
��
- ��	�����- � )�/- �<,- �� 	
���
� �
���� * 
�
�

� �3 &�8������� 1�
0
 ������� ������� ������ � 	���!�#
	�����
� 
������ ��������� 	
	�����
0
 �� ��
����

� ��������� 	�
�
���
0
 ��
���� 	
��
���
0
 �
��3
6��1�����
���� ��
�- ���
��� � �
�
��� �����
 
���#
��2��� 
� ���
��( � 
������ 	
�
�������
0
 ��
���-
���	�������� 	
 ���( ����� 	
	�����
0
 �� ��
����3
6
#�����
��- �����
 	�
!���� � 	��1�����
���� ��
��

	������2� 	��
�
���������� 	�
!���� � �� ��
����3

6
 ������ �����2- ����2$�� ��� 	
������� ��#
�
�� ��
��� � ���������
� ���	�

�� 	�������
� ����#
���� �
	�
� 
 	���
�� 	��1�����
���� ��
�� �� ��
��#
��- ����2�����0
�� � �
������� 1��	���������3 i����#
��� 	�
��
��� ����������
( �
$�
��� �
���0��� <39
��b��+- ��
 �

���������� 	�
��
��� �
�� ��
���� �����
.� �Bb��? �1��	������������� � ��������� ������ 	

��������������� ��
���� � ��
���� ���
���� 	������#
��- � �����
���- � )�T,"3 >�
 	�������� ����������2	�
�#
�
��� �
�� ��� 	����
�� �
 �# � �#'
��� 	�� ��
���� �
�������������� 1�����
����- �
�
��� � ������������#
�
� ������ �
�������� 
�
�
 ?� �Bb��? )�- +,3 5������
�������� � 	
	�����
� ������� ��
���� ����3?-�" �����
��	
������ �����
�
���( ��
���- ���������
�2$�(��
�������� ����
0
 	�
��������� ����� 	��1�����
����
� 
�8����� ���������3 6
#�����
��- � ����
� ������
����2������ 	����
���� '
��� 
� �# � �#��
����- �
0��
��
����
#1�����
���� 	�
!���� � 	��1�����
���� ��
#
�� ��� ����
���
 ����������- ��
 	���
��� � '
����
#
����2 ��������� ��������- ���������
( ��� �#'
���- �

��1������������ ������ ����� 	��
�
( � �������������
1�����
�
� 	��	�������� �
�����!�� 	��1�����
��
0

��
�- � ��
��� � !��
� �
������� 	�
������������2 
�#
�
�
��
���3 6
�������� 	��
�
���������� ������
���
��
���� ����� �
��� ���
����� �� �
- ��
 	��1�����
�#
��� ��
� 	
 ��
�� ��
(����� ���
�� � ��
�� �#��
����3
6��1�����
���� ��
� �#��
���� � 1�����
���������
�
������ �
���� 	
�
�� �� ���
��� � ���������
�2���
��
�
( �����	�!��( �� �
$�
���- 	
1�
�� 	��
�
��#
�������� ��
(���� �#'
��� �� ��
���� �� �
����
�����
 
��������� 
� ��
(��� ��
���� 	
��
���
0
 �
��3

h���� 
���

�- 	
��
���� 	
�������� 	��
�
����#
������ ������
��� �#'
��� 
����
����� 	��1�����
�#
���� 	�
!������- 	��������� ���	��������
0
 ������#

��
�� �
��� 
��
����� 
�
����
 1''�������� ��� ��#

��� �� ��
���� �������������
0
 ��	�3

< ���"

.�

+�

?�

��

� �39 �3� �39 = ��3�b���"

=��3+3 o������
��� �
$�
��� �
�������< 
� ��
�
��� 
����� �����
= � �
�����
� ��
��� � ����
( ��
���� /� �� ��3� * �
��������
�����"3

� ��� ?�� +�� .�� 9�� > ���"

< ���"

.�

+�

?�

��

+

)

:

� ��� ?�� +�� .�� 9�� > ���"

� �e"

��

T

/

.

?

+

:

)

=��3.3 o������
��� �
$�
��� �
������� < � 564 � 
� ���������#
�
( �� �
$�
��� >- 	
�������� � �
������� 1��	��������� 	��
���
�� ��
 ������
��
�� � 
�	����
� ������ �+" � � ������ � 
���*
�
� 0�
� �)D� � � �3�b���"- � ����� 	�� ���
�� � ������
��
�
� �:"3

6��������� ���	��������
0
 

�
�
0
 ������
��
�� ��� 	
������� ���
��
( �
$�
��� � 564 3 3 3 ��++



0� '
!
�� 
!��

� 1��	��������� � ������
��
�
� 	
������ ���
��#
�
�� �� ��������22 ������ ��
����
( ������3 � )�/,

	���� �	
�
� ��������� 	
������ ���
�
� ���
��
0

���	������ 
��������� ��������� ����
( ?� ��3 6��
1�
� ���
�� )�/, ���
���2� �� �

�
���2 ��
��
�
�#
�
��� 	
������
0
 	
������3 i������� 1�
- � ����
�#
$�(���
�� 	
������ ���
���
�� ���
� �� ��2����� ����#
��- 
��������2 ��
���
�3 6�
!��� ��	������ �
���
#
���
����� ��
�����
3 � ��
������� 	
�����
�� 	
��	�
#

����
� 	
������ ���
#����0
 
������- �
�
�
� �	
����#
����� 	
� ��(������ ��
���� ����
���
�� �


���3

� )�/, 
	����� �
�
���
 ��
���� 	�
!����� 	�����#
�������
0
 �������
����� ������
��
��3 ���� 1��	���#
����� 	
��
���- ��
 	�� ���
�� � 
�	����
� ������ �
1�
� ��� ��
��
���
���3 6
��� ��	���� �����( �����
������
��
� �������
����� � ������� �� * �9 � 0
�����
�� ��
����3 6�
!��� �������
����� �
��
 ���
 ��#
��2���� 	
 �
������2 !���� 	
�
�������
0
 ��
���
��
���� 
� ���
#0
���
0
 � �


�
��- � ����� 	
 �

��#
�����2 �
$�
��� ��
���
0
 �
�������3 � ������(���
	�� ���
�� �� �
( �� ����� ������
��� ������
��
�� �
#
���������3

�� ���39 	�������� ������� �	����� �
������� 	��
#
�� 	
	�����
0
 �� ��
���� � ����!��
( ������ 	�� ���
#
�� ��
 ������
��
�� � � ������
��
�
�3 q��
#0
���
(
!��� 	��
�� ��
���� � 
��������� ������
��
�� 
����
�#
��� ����������� �
�!�����!�� �
����� %& ����������
��
�
����� �
����� %&� � �

��������2$�� �
��
� ��#
�������
��� �������� ������� r���V�� �
����� %& �
	
�
��� � ��������
� �� � � �	���- .T+3? � 9�C3. ��3

� ���
�
��� ������� 	�� ���
�� � ������
��
�
� �

#
������ 	�
����� 
�������� �
�� ��
���� ����
 	
���#
���3 �������
� �������� 	
������ �
 ����
� ������ 	��#
�
����$��
 1�
 
��������- �
 ��������
 	�
$��� 	
#
������ �- ��� �����- �0
 1''������
���3

� �
�� 1��	�������
� �������
��- ��
 �� �����
�
	�
���( ��
( ������
��
�� 	���������� �� 	�
�
��� �
#
��- � � �
 �� ����� 	�
������ �
����
��
 ���
��2 ����#
���������2 ������
���3 6�� 1�
� 
���
����� 	
������-
�
��
�$�� �
 ����
��
	�������- �

���
������ ���0 
�
���0� ��������
� 

�
��- � �
�
��� ��
�� ���
���
����� �
�
( �����
( �����������
( ���
�23 %������
�
�$��� ���
0
 	
������ �
���� �
�$��� ��
� �	�
�#
�
0
 �����������
0
 

�
�� 	�� 
�����
�
� �
��������
��������
0
 ���������3 � ����� 1��	��������� ���
 ��#
���
����
- ��
 
������� 	�
�
���
��� 	
�������� 	��
������( �
�$��� 	
������ �
	��������
( �
 
������
#

��� 	�
�
���
��� 	
������ 
� �
�$���- �
������
(
���
�
� ��
0
�����
( �����'��
������ )�C," +� �� �
�
���- � 	�� �
�$��� �
 ?� �� 	�
�
���
��� �� ����2#
������3

% ���0
( ��
�
��- �
�����
- ��
 ����������
( ����#
��������
( ������
���2 � 
��
����� 
�������� �
�
#

���� �0���
�� �
 ���
����- ���� � 
��������� �

���#
������ �
����� ��� ��
�
� ����
�
��- 
�����2� ���#
������ ��
���
� 	
����� ����
����� ���
����
� )?�,3
h���� 
���

�- �
��
 ����������- ��
 ���
�
� ���
�#
�
0
 ���	������ �
��
 ���
���� ��	�
�
��$�� 	
���#
��� � ���
�
( ������������
( ������
���2 � 
��
�����
�
�����
������ %&�- 	��0
���� ��� 	��������� � ���
#
���� 	
	�����
0
 �� ��
����3

o������
��� �
$�
��� �
������� � 564 
� ������#
����
( � ��
��� �� �
$�
��� ��� ������ ��
 ������
�#
�
�� � � ������
��
�
� 	
��
��� �� ���3.3 5���������


�� �� 
�����2��� 
� 	���������� � ���
��� )�/- ?�, ���
��
���� 	
��
���
0
 �
��3 � 
�
�� ������� 	���������
������
��
�� 	

�
���
 	���������� ���
��� �
$�
���
�
������� � 	
������ � 
�	����
� ������ 	
��� �����
�� ��������������- ��� � � ������ � 
����
� �����- ��

����
 �
 ���3.3 &������ 
�	����
0
 ������ 
� ������ �

����
� ����� 
���2������ � �
�- ��
 ������������
�
$�
��� �
���0����� 	�� �
����� 1���0
������- ��

����� �
0�������� � ������� ���
� )�/- ?�,3

A�	������ ��
(�
��� ���
0
 	
������ � ��(����2
��
���� � ������� ����
����� ������
� ���
� �� 	
��
��

�����#���
 �
������( ������0
 ���� � ��������������
��
(��� 	
������3

� ���� ���
�- ������ �� �
�
��� �
��
 ��(�� � )�+,-

������ �
�� ������
��� 

�
�
0
 ������
��
�� 	�� ���#
������� ���	������� 
��
( �
 ����
� ��
����
0
 ����#
�� �
 9� �%3 ���� �
������ ���
���� �
$�
��� �
����#
�
0
 ��
��� � 
������
��� 
� ���	������� 
������2$�#
0
 ����� � ���	�

�� �9 * <9 �%3 =�
������� 	���������#
�� �� ���3/3 ����
- ��
 	�� ���������� ���	������� �

.9 �%�
$�
��� �
������� �������� ���
- � 	�� ������(#
��� �
��� ���	������� 
�� �����
 	�����3

3� 4���������!
���"% �
 ��

�� 
��
����� 	
�������� � �
�����
� 1��	��������
��
������
� ��� �	�
�����
��� � �
0
�
���� 1��	���#
���������( ������� 
�	����
0
 ��
���- �����������(
�� �
$�
��� �
������� .�� ��3 %���� 1�
0
 ��
��� 	
��#

..� ./� .T� 9�� 9?� � ���"

%
&
�.
9�
3�
�
�
"

%
&
�.
T+
3?
�
�
"

%
&
�9
�C
3.
�
�
"?

+ )

=��393 %�������� ������
� �	����� �
������� 	��
�� 	
	�����
0

�� ��
���� � ����!��
( ������ ��
 ������
��
�� �+" � � ������
��
#
�
� �)"3

< ���"

.�

.?

+T

+/

+.

�� ?� +� .� 9� /� <� @ ��W"

=��3/3 o������
��� �
$�
��� �
������� < � 
�	����
� ������ � ��#
����
��
�
� 
� ���	������� 
������2$�( ����
��� @3

��+. [5����
��� 1�����
����\- 01- ]�? �?��9" �3B3 ������
�- �363o����
�- �3 3%
�
����- B3�3p������ � ��3




��� �� ���3<- ������( ��� �
�������� * �� ���3T3 ������
����!���� ������- �
��������� � ������2 �
������!�2-
��
��$����� � ������
� �
�	��� ��������
0
 �������3
�� ������� 
����	������ 1�����
�� ����
( �?� �� ���#
��(- 	
�
���� 	
��
����� �� ���3?-�3 5�����
��
� ��#
�
����� �� ��������22 	
�����
��� ����
� 	
 ���( ���#
�� 1�����
�
�3 �����	�2$�� �
 �
�	��� �
�!� ����
�
�	�
������� � ��
��� 
�����- �
0
�
������� �
 �2���2#
�����3 q�
�� 
����� ���	����� � '���!�� �
�	��� � 	
#
�
$�2 	

�!�
����2$�� �����
�3

&�� �
�!� 
�
�������� 1�����
�
� �
��������� ��#
��� �
�
( � � ���
�
� �� �
�	��� ������� ������3
>�����
��- �� �
�
��� 	
�����
�� �� ��	�������- ��#
�� �

���
���� ���0 
� ���0�- � �����( ���� ��
( ��#
�
� � �������� �
�	��� ����3T"3 4�� ���������� �������
���
�� � 
�	����
� ������ ������ ��
�����( 
�8��
�/ �"- �
��������( � ��
������ 
�8��
�3 =�
������
������ 
���������� 	
�
�
� �����'
����
��
0
 ���#
��- 	�
��������
0
 �
 ��
�
���2 �< �b��� ����
 ����#
����22 	
�
��� �
�	���3 &�� 	
��
��������� � ��
0������
�� 	
�������
� �
0����2$�� ��

������� 7A#
�
����
�3 6
��
�
� ���������
���( 1�� �
����� ��#
����������� ���- ��
�� ��
�����( �
� �
 ���� �������
��� 
�����
���- � 
��������� �
$�
��� * ��������#
�
(3

A�	
��

����� �
� �� �� 0������
�- ��
 � � �
����#
��� 1��	���������3 �
$�
��� 0������
�� ���� �����

? ���- ����
�� * ?<3� � !3 �
$�
��� ��
��� �
���0���
����������
0
 
������� 	�� 
	�������
� �
0���
��#
��� 0������
�� � ��0��
�
(- �
0�� �
$�
���- 
������#
��� 0������
�
� � ��0��
��- ���� ����������
(3 �����
�
$�
��� � �����!� 
�8��� ������
( ����� 	�� �����#
�����
( ����������
(�
$�
��� ? ��� �
������� 
�
�

+ ��b��+- ��
 	������
 ���
� ������ 
	�������
0
-

	��������
0
 � �
�����
� 1��	�������� ��� ����
� �
������
��
�
�3 s���������� ��� ���
( ������
( ����#
������
( �
$�
��� 1''�������� 	�
��
��� �
�� ��
��
���� ?9 �Bb��? �

���������� ��
�����
�� ������
0
����� ����
�
��
0
 �� ��
����3 � �
 �� ����� 	
	�#
������ ��������� �������� ��
����- ��� �
��
 ���
 ��#
��2���� � �
�!
� ����
�- ���� ����
0���� ����2���#
��(�� � �
������� 1��	��������� ����3?-�"3

=����� 
	������
0
 ��

���
�� 	�
�
����� ��� ��#
����
( �
������!����
��� � ���
��
(�
$�
���2.����3
4�� ����� 
���!������
( ��	�
�
( ���
� 	�������
��-
��
 	�� �
�������
( �
$�
��� �� ���
�� ��
��� � ��
��
���� � ���� ��	�� ���������� �
������� �
$�
���2

�
�
 + ���- � 1�
 ��	�
 
��
����� � ������ 
� ���� ��	�
#
	�
�
��
���3 4�� 
�8�������� � 
��� ��

���
� ����#
��� ��
������ ���!�( ����
( �?� �� ������ ��	
��

��#
���� 	
�
�
���� 
������- �����
������� 	
� �0�
� .9� �

�� ����
� � 	����������� �
������� 	
����
�������


� ������ � ������ ����3<"3 6�� 
�$�( �
����������
(
����� ��

���
�� � � 	�
� � ���������� �������� ����#
�� �+ �� ����
 :������ �; � ���3 6�� ���
� ��������
����
� ����� 
�����
0
 ��

���
�� ��; � �" �
���
���� �����

��� 	�� � � ���	 �- � �
��
�
��
0
 ��; �
���" * 	�� � � �� �3

4�� �����
�!�� ������ ���
(���
0
 ��

���
�� 
�#
����
0
 ��	� � ����
� �
�	����!�� ��������2$�( ��	#
�
�
( ���
�- �

����2$�( � ��
������ ���!���- ����
������� �����- 	���������� �� ���3C3 A
������� � ���#
�
( ������ ���	�
�������
��- ��� � ���
(���
� ��

��#
�
��- ���
�
� � 	
���
�'
�����
�� �� ����
� 
���!�#
�����
( ��	�
�
( ���
�"- � ��

���
� � !��
� 	������#
���� �
�
( ������ 
�����
��� ���
(����� ��

���
��-

1

*

+ )
:

:

:

:

)

2
9

9
;

B

=��3<3 %���� 1��	�����������
0
 ��
��� � ���
��
( �
$�
���2
.�� �� � 	
����
��������� �
��������� ��
������ ����
�J
+ * a�
������ ������D ) * ��
� 
�����D : * '
������2$�� � �
�#
�������2$�� 	
�
�
���� 
������D 9 * 	�
���� 	
�
�
���� 
������D
2 * 0���
� 
�����
D ; * ���
��
� 
�����
D * * ��
�����( 
�8��D 1 * �
������� 
������ � ��	���� 0�
�D B * ���
� �
�������3

=��3T3 &�$�( ��� 1��	�����������
0
 ��
���3 ����� �
�	��� � '���#
!� �	���� �������- ��
�� 	
��
��� ���	
�
����� ��
������ ����
�3

+

)

:

:

2

9

=��3C3 %���� ��

���
�� 	
��
( �����- ��	
��

�������� ��� ���#
���
�J
+ * ���
��
� �������
 
�����2$�� 	�
��
� 
�����
D ) * ��
������
���!��D : * ����
��������( '
������2$�( 1������ � ���� �'�����#
��
0
 
������D 9 * ����
��������( 	
�
�
���( 1������ � ����
	�
��
0
 
������D 2 * 0���
� 	�
��
� 
�����
D ��

���
� 	
�
����
(
����� 	
�������� �
��������� 1������
� + 8 ) 8 : 8 ) 8 2 �	
�
�
�#
��( 1������ 9 
��������� 	�
���� 0����� 
�����
� 2"3

6��������� ���	��������
0
 

�
�
0
 ������
��
�� ��� 	
������� ���
��
( �
$�
��� � 564 3 3 3 ��+9



�
��������� 	
����
�������
3 ���
��
� � 0���
� 
��#
���� + � 2- � ����� 	
�
�
���� 
������ 9 ���� 	�
�����3

5
������!�� ��
��� 	

�
���� ����� 
��$��������
0�����!�2 �� ���� ��
�������� 	����������� ��

��#
�
��� 	
�
����
( �����3 6�� 1�
� �����
 0���
0
 
��#
���� 2 ����3<" ������������
�� ��
�
� ���
��
�- � 	�
�#
��� 	
�
�
���� 
������ 9 ����3<" 
��������� �� ��� 0��#
��� 
������ ��

���
��- ����� 	�
����3 6
�������� ���
	����������� ��

���
�� � ��� ��
� ������( �����-
�����( �
 �
�
���- � ��
2 
������- �
��
�� �
 ����
�
��������� 	
����
�������
 ���
(����� ��

���
�
�-
����� ��- ��� � � ������ ��

���
�� 	
��
( �����3 6
#
��
���� 	�������� '
������2$�� 
����� 
��������� �

�
�� ������� 
�����
����- 
�����
��� ��� � 
�8��-

��������( �
�������� � ����
( ������3 %��������
�������
( ���
��
( �
$�
��� ���� 	����������� ��#


���
�
� � ���
��
( �
$�
���2 ��

���
�� 	
��
(
����� 	�� 	�
��� ������ ���
���� 	

�
���
 ������ 

	
����� � ��

���
��- ��
������� 
	��������� ������#
����� � ������
( �����3

:
������2$�� 1������� : ���� ��	
����� � ����

�����- 
�����2$�� �
������� 	
� �0�
� .9�- ��� 	
��#

��
 �� ���3<3 4�� �
����!�� ����0����
��- �

����2#
$�0
 	�� 
�������� 	
� �0�
� .9� 
� '
������2$�0


������- ��	
��

������ !������������� 
������3 ����#
�
(�� ��

���
�� � !�������������� 
�������� ��
�#
���� ���
�
��� �����
��� �
#
� 	
�������� ����
��#
��( � �
��
��� 
������!�� 
��( !������
�3 4�� 
�
���#
�����
( �����
(�� ��	
��

����� �����2$�( ���
�3 �

�������� ��� 0���
0
 
������ ����������� !������ �
����������� �� �0
 �
��! ������� � ���� ������3 A

#
�������� ������ ����2���
�� ����
 
�������� ���
�#
�
0
 
������3 6���� ���
����� 	
�
�
�
� !�������#
������ 
����� ��������� 1�
0
 �

�������� ������
��
	
��
���2 ���������3

A�	
��

������ ���
���� 
������ �
 �������� !����
� �
1''�!������� 
�������� +�e � 9�e3 6�� ���
�� �
������� ��

���
�
� ��	��������� 
�� 
������3 �
$#
�
��� �
������� �� ���
�� ��
��� � 
�
�� ������� ����
	������
 
�����
��- ��
 0
�
��� 
 ���

��� 1��� ����

������( �
1''�!����� 
�������� � 
	�������
��36��
���
�� � ����� �
�
����� ��

���
���� 	����������
���
���� 
������ � �
1''�!����
� 
�������� 9�e3

�
$�
��� �
������� ����
0
 �
 ���� 	�����������
��

���
�
� 	
�
����
( ����� �
������� �T9 ��- ��

�

���������� �8��� �
$�
��� � �����!� ����� �����#
�
( ����� �3<< ��b�� 	�� 564 �T39e3 6�� ��	
��

��#
��� ��

���
�� 	
��
( ����� ���� 	
������ �
$�
���
?T� �� ��39T ��b��" 	�� 564 �.e3

%�������� �
������� ��
��� � 	
	�����
� �������
	���� �� ���
�� �
 ��

���
�� � 	���
� 	����������
	����������� �
�
( �
��!
 ������
� 
�
�
 �� ��- �
#

��������2$�� ht���#�
�� 
�����
0
 ���
(���
0
 ��#


���
��3 �� �
��!
 ������������� �
��� ��
���� ��'#
���!�
���� �������- ���
���2$�� �� 	���������� � ��#
�
��
� 	���� �
�������- 
�������
0
 �������� ����
�3
������� ����
� ����
� �� 	�
!��� 0�����!�� ���������#
���
���
 
 ������� ��������
0
 �
������� � ��

���
��
� ���
����� � ��� 	
����- 	���
������ � �������2 ��#
�
��
( �
$�
��� ��
���3

& �
�� 
	�������� ��������( � ������
( ����� �
�#
�
 ������- ��������� ���
���2 �
$�
��� ��

���
��
	
��
( ����� �?T� ��" � �������
( �
$�
���2 ����
	����������� ��

���
�
� 	
�
���
( ����� �+<� ��"3

&�8�� � �
�'�0���!�� �
������� � ��
������ �������- �
����� 	�
��� ���
���- ����2$�� �� ��
����2 0�����#
!�2- � 
�
�� ������� ���� 	������
 
�����
����3 =�
#
����� 
���2���
�� � �
�- ��
 � ��

���
�� 	
��
( ���#
�� 
	�������� ��
��
�
��
��� ������
( ����� 	���
#
���� � ���
	����2 ����
�	�����
������ ��������( �
�#
�
�
0
 '�
��� 	����- ��
 ��
����
 �
�� 	
����3 >''���
���
	����� ����
�	�����
������ ��������( �� 
�8��#
���� ���- ��
 ��������2$�� ��	�
��� ���
�- 	�� �������
	
��0������� 
������������
(- � ��(���������
��� ���#
�� 
����������2 !������������2 �
������2$�2- ���#

����2 �
 ��������
( 	
	�����
0
 �� ��
����3

1� �
��5,����

=�
�������- 	
�������� � ����
�$�( ���
��- 	
�#
�������2� �

�
��
��� �

����� 1''������
0
 %&�#
��
��� � 	
	������� �� ��
���
� � ��1����������
(
������ � 
	�������� ��

���
�
� 
�����
0
 ��	�3 i�#
	���
� 	��������� ���	��������
0
 ������
��
�� ��

��
�� 

�
�� 	
��
��
- ��
 
��
��
( 	�����
( ��
��
#

����
��� ������������� 	
�
���� ��
��
� �
��� ����
���
��� 	��
�
���������� ������
��� ����
���� � ���#
����������
� ���	�

�� 	�������
�3 6�� 	
�������
������
0
 1���0
������ '
�����2��� 	��1�����
����
��
� 	����
��
0
 ��	�- ���������
�2$���� �
����( 	

��������2 �
 ��
��� ����
�
��
0
 �� ��
���� �����	�#
!��( 1���0�� � 	��
�
��������
( ������
���23 5�����#

��
�- 1''������
 � ���
(���
 ���
��� � 1��� ���
����-
	

�
���� ��(�����

���� �����
� ������� 	��
�
����#
������ 	�
!���
�- ��
 ��������- 	
 ������ �����2- 
�#
�
���� ��
������
� ����
�$�( ���
��3

%

��� 1��	������������( ��
�� �� ������� ��
���#
��� ������� ����
( �?� �� ������- �����������( �� ��#
�
���2 �
$�
��� .�� ��3 g�
�� ��� ��	���� � �� 0�#
�����
�
� �
$�
���2 ? ���- ���
����
��
( ��� ���
��
��
��� �� 	
���2 �
$�
���3 h�� �� ����� ����
�� �
#
����� �
�
���
 ���
��� 	�������
� * ���
��
( �
$�
#
��� � ������� �� �����!� ����� ������
( ����� �3<<
��b�� 	�� 564 �T39e3

q��
 	
��
��
- ��
 
	�������� ��
��
�
��
��� ��#
����
( ����� 
0��������2� �

�
��
��� �
��� �
$�
#
��� ��
��� 	���� 	�
��
0
 ���������� ����� ����
�3 &�#
�
���� ���
����
� 
	�������� ��������(- 	
#�����
#
��- ����2��� ��
��
�
��
��� ��	�
��������� � 	
	�#
����
� �� ��
����3 h��������� 1�� 	�
����� �
���
���� ������- ���� ���	
�
���� 1�����
�� 	
 �	�����
���
 ��������� ����� 
�������� ��
������ ���!�(3

=��
�� �������
 ��	
����� � ������ 	�
���� [%��#
��
\- '�������
�����0
�������������
� 
���

�����-
����� � ����
�
0�( =:3 B��
�� ������2� ��
2 ������#
�22 	��
�������
��� '���� &&& [g����� g�
��\ 
�
'�����
��2 � �����
�
��22 ����������2 	
�������
����
�$�( ���
��3 B��
�� ����� ���0
����� �3B35�
#
��!
�� 
� ������� � ���
�� � 	
��
��� 
���������3

�3 =�(
�� u363- p��(��� �3�3- v!���
 �3B3 ���������
�
	��
�����
	�� ������# C�����# D��	��� (��������	
�# &������	��
��3J �����- �CC9"3

?3 WMIIEK V3w3- rGLER l3x3- lGII w3y3 EFFG# <HIJ# 7KLL#- 6�- �+/ ��CC?"3
+3 v!���
 �3B3 &�����	
 M&, NO    PQ::1 ��3- �CTT"3
.3 nHEPELE X3- rMRP X3- zHMEIn3 R# <HIJ# S4 EFFG# <HIJ#- 00- �?T? �?���"3
93 {GRLHIIHE |3- wEHIE x3- X^ZISEQER l3 7TJKU VWXYJ >WUG6- 07 ���"- <9

�?��+"3

��+/ [5����
��� 1�����
����\- 01- ]�? �?��9" �3B3 ������
�- �363o����
�- �3 3%
�
����- B3�3p������ � ��3



/3 lG_H^Z}3- lESR7^ZV3- UISFl3#w3- UMaRGcEy3<UWX# Z<?[ ?\L# ZWX#
]FL# [\^#- 0*68- // ��CCT"3

<3 g�	��
� �3A3- 6������ 6363- 6�
�
�
� B3�3- u�
� �3u3
D���� M!CNO- �8- 9+ ��CTC"3

T3  
(���� �3s3-  
���'��� �3�3_& - *�- .9/ ��C<."3
C3 5�����
� B3�3- �
����� �3h3- %����
� B3%3- h
�������� %3�3

D����� ����# ` �������# ��	a# b!�
��� �������c �g3- �CT/- �3 /�"3
��3 lE w3- lGII w3y3 EFFG# <HIJ# 7KLL#- 30- <?/ ��CT+"3
��3 =���� �3�3- %��� �3B3- h
	�
� B3�3 %��	
���� (���
��	���- ��-

�/9� ��CT."3
�?3 WZERE~MN z3{3- kMN�MRM`MN {3f3- j^ZLHP z3k3- XGFMRM`MN z3|3-

XZH7ZLGPMN �3;3- XQEaGPMN z3V3- nHQQEFGP n3x3 EFFG# <HIJ# d4
7TJKUJ T\6 ]FLeXJ- 8�- 9�+ �?���"3

�+3 XQGRM7QHP X3V3- }`GIMN �3r3- UEQER7 U3x3{3- nHQQEFGP n3x3 EFFG#
<HIJ# 7KLL#- 88- +++< �?���"3

�.3 {^VRQZSR r3V3- �SIHa x3 fKg# ZXe# ?\JLU#- 17- <�? ��CTT"3
�93 ����
� A3 3- �
���
� %3A3- %��	��
� �3B3- p�����
� t3:3

%��	
���� (���
��	���- 09- �9 �?���"3
�/3 {G^LEP x3V3- �G�PHL X3�3- XGFH7 {3V3 ?[[[ R# =YT\LYh [GKXLUW\#-

*1- �/C9 ��CTC"3
�<3 rM7^MIM �3- rERPGR`HPH U3 ?G iYWgW AehK\LW S- �9- .�< ��CTT"3
�T3 nE7QER y3- XEHcERQ X3 R# <HIJ# S4 EFFG# <HIJ#- *3- �+<� ��CC�"3
�C3 {EG` W3V3 <HIJ# fKg# 7KLL#- :- 9/ ��C/?"3
?�3 nGIIG^E n3�3- nZEQQEP y3Y3 R# Eh# AHKh# ZWX#- �*3- <.CC �?��?"3
?�3 5

�
�  3A3- 5������ B3�3- 5�
��!
� �3B3- %��
����
 &3 3

&��
�� � _DC- �: ��9"- C+ ��CC?"3

6��������� ���	��������
0
 

�
�
0
 ������
��
�� ��� 	
������� ���
��
( �
$�
��� � 564 3 3 3 ��+<


